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Кредит на відкриття підприємницької діяльності

Кредит на відкриття підприємницької діяльності - це низьковідсоткові засоби для відкриття 
бізнесу, які надаються безробітним, особам, які шукають роботу, інвалідам та молоді. 

Кредит можна отримати за програмою, що називається Перший бізнес - підтримка при запуску II, 
реалізований Банком Національного Господарства.

Хто може отримати кредит для відкриття підприємницької діяльності?

Кредит на відкриття бізнесу можуть отримати: 
безробітні, 

випускник школи або університету (перший цикл, другий цикл, рівномірна ступінь магістра) 
протягом 48 місяців після закінчення навчання або отримання професійного звання, 
студент останнього року першого ступеня, другого ступеня, магістерської освіти, 
шукаючий роботи опікун інвалідів, за винятком інвалідів, які отримують допомогу по 
догляду або спеціальну допомогу по догляду відповідно до положень про сімейні виплати, 
або допомогу для піклувальника відповідно до положень про визначення та виплату 
допомоги по догляду.   

Кредит може бути наданий, якщо заявник:

не працевлаштований і не виконує жодної іншої оплачуваної роботи,
не здійснював підприємницької діяльності за останні 12 місяців до дати подання заявки,
не був покараний за останні 2 роки до дати подання заявки на отримання кредиту за 
злочини проти господарчому обороту.

Яку суму можна отримати?

Кредит на початок підприємницької діяльності може бути наданий у розмірі, що не перевищує 20 
кратності середньої винагороди. 

Процентна ставка за кредитом базується на ставці перерахунку векселя в розмірі 0,25. Термін 
повернення кредиту - максимум 7 років, з можливою перервою погашення. Пільговий період не 
може перевищувати 12 місяців і включається до періоду кредиту.

Що потрібно зробити, щоб отримати кредит?

Особа, яка подає заявку на отримання кредиту для започаткування підприємницької діяльності, 
подає заявку на отримання кредиту профінансованому посереднику, яка зокрема включає: опис 
проекту, спосіб витрачання суми кредиту, очікуване джерело отримання коштів для його 
погашення, інформацію про заплановане місце діяльності та запропоновану форму забезпечення 
повернути запитуваний кредит. 

Заявник додає до заяви, серед інших:

довідку з бюро праці, що підтверджує статус безробітної особи - стосується безробітних,
довідку з бюро праці, що підтверджує статус особи, яка шукає роботу - стосується 
випускників та опікунів інваліда,
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копію отриманого диплома або свідоцтва про освіту - стосується випускників школи чи 
коледжу,
сертифікат університету про продовження навчання на останньому курсі - застосовується до 
студентів випускного курсу,
копія довідки про непрацездатність особи, яку доглядають - стосується доглядачів інваліда.

Кредит для початку підприємницької діяльності надається на підставі договору між заявником та 
фінансовим посередником. 

Підтримка, в формі кредиту становить допомогу de minimis та надається відповідно до умов її 
прийнятності.

Безкоштовні консультаційні та навчальні послуги для заявників та позичальників

Заявники на кредит можуть скористатися послугами безкоштовного консультування та навчання в 
галузі підприємництва, в тому числі підготовка опису та кошторису витрат на проект. 

Позичальники також можуть скористатися послугами безкоштовного консультування та навчання, 
зокрема у сфері створення бізнесу, форм оподаткування запланованої підприємницької діяльності 
та ведення бухгалтерського обліку. 

Додаткову інформацію можна отримати у фінансового посередника.

Зобов'язання за кредитною угодою на відкриття підприємницької діяльності

Основні обов'язки особи, яка отримала кредит для відкриття підприємницької діяльності, 
включають:

погашення наданого кредиту,
ведення підприємницької діяльності протягом принаймні 12 місяців (не призупиняючи 
підприємницьку діяльність у цей період).

Наслідки не ведення підприємницької діяльності протягом необхідного періоду:

менший строк, ніж 12 місяців - позичальник зобов'язаний повернути неоплачену суму 
кредиту для відкриття підприємницької діяльності разом із встановленими законом 
відсотками з дня отримання позики та суму пільги, отриману внаслідок різниці процентної 
ставки погашеної частини кредиту стосовно процентної ставки, що дорівнює референтній 
ставці, розрахованій у відповідності з визначеною методикою у повідомленні Комісії про 
зміну методу встановлення референтних та дисконтних ставок (Журнал UE C 14 від 
19.01.2008, стор. 6), що діє на дату отримання кредиту,
період, що перевищує 12 місяців, але коротший за 36 місяців - позичальник повертає 
непогашену основну суму кредиту для відкриття підприємницької діяльності із підвищеною 
процентною ставкою (рівною референтній ставці, розрахованій відповідно до методології, 
викладеної у Повідомленні Комісії про зміну методу встановлення референтних та 
дисконтних ставок), розрахованої з дата припинення підприємницької діяльності.

Додаткові права для позичальника

особа, яка використовує кредит для відкриття підприємницької діяльності, також може отримати 
кредит для створення робочого місця. Надання кредиту на створення робочого місця може 
відбуватися не раніше ніж через 3 місяці з дня повернення кредиту для відкриття 
підприємницької діяльності. 

Позичальник, який одночасно використовує кредит для започаткування бізнесу та кредит для 
створення робочого місця для безробітних, яку спрямовує бюро праці, може подати заявку на 
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скасування кредиту для створення першої роботи, якщо він буде зберігати цю посаду мінімум 12 
місяців. Сума, що підлягає+ викупу, не може перевищувати непогашеної суми кредиту для 
створення першого робочого місця для зазначеного безробітного з виплаченими відсотками.

Де я можу подати заявку на отримання кредиту?

Міністр Праці та Соціальної Політики уклав угоду з Президентом Банку Національного 
Господарства про реалізацію кредитної програми під назвою Перший бізнес - підтримка запуску II. 

Програма реалізується по всій країні. Банк Національного Господарства, який виступає 
координатором кредиту, обрав фінансових посередників, які надають позики та надають 
консультаційні та навчальні послуги. Детальна інформація про обраних фінансових посередників 
розміщена на веб-сайті Банку Господарства Крайовего в описі програми Перший бізнес - 
підтримка запуску II: .www.wsparciewstarcie.bgk.pl

http://www.wsparciewstarcie.bgk.pl/
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